

Vladka V. (Sluníčko Vladí) ID 7401 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 24.7.2024, 0:22

PODMÍNKY PRODEJE

PODMÍNKY PRODEJE

MILÉ MAMINKY, VŠEM PŘEJI PŘÍJEMNÉ NAKUPOVÁNÍ A PROSÍM VÁS O DODRŽOVÁNÍ URČITÝCH PRAVIDEL, TAK ABY NAKUPOVÁNÍ BYLO OBOUSTRANNÉ JEN RADOSTÍ !!!!! :o))))))))))))))))))))))))))

REZERVACE

* Věci rezervuji max. 7 dní - to je lhůta na zaplacení, ne na rozmyšlení. Pokud do té doby nebudete moci poslat peníze (nemoc, nedostatek financí apod.), prosím, abyste mě o tom informovali. Po uplynutí doby Vás vždy ještě zkontaktuji a pokud se neozvete tak rezervaci zruším. Vždy si velmi vážím upřímného jednání než neodpovídání na e-maily tak prosím, ať je důvod jakýkoliv tak odpovězte jsem přístupná čemukoliv!!!!

PLATBA

* Prosím o platby předem převodem na účet. NA DOBÍRKU po špatných zkušenostech již NEPOSÍLÁM!!!
*Jde-li o zboží na OBJEDNÁVKU, pak zasílám podklady k platbě v momentu kdy zboží dorazí ke mně.

ZASLÁNÍ BALÍČKU

* Balíček posílám doporučeně
* Balíček zasílám do 2 dnů od platby...cca 2x týdně. O jeho odeslání vkládám vždy informaci do oddělení VZKAZY na mých stránkách :o)
* Obyčejné zásilky jsou pouze na Vaše vyžádání a Vaše RIZIKO.

POŠTOVNÉ

* poštovné za doporučené psaní se snažím účtovat dle platných tarifů České pošty což je od 37,-40,-kč v závislosti na velikosti a váze. Pojištěný balík pak 56,-kč. Balné hradím já.

VAŠE DOTAZY KE ZBOŽÍ

* ráda zodpovím na jakékoliv dotazy, ale prosím očekávám rychlou reakci z vaší strany ať vím, zda ještě máte či již nemáte o zboží zájem.

REKLAMACE

* Berte, prosím, na vědomí, že nabízené zboží je použité, nikoliv nové (pokud není jinak uvedeno)...veškeré vady či nedostatky jsou uvedeny po fotografií!!!
* NOVÉ ZBOŽÍ je vždy značkové takže v super kvalitě!!!!
* ZBOŽÍ na objednávku, které nemá uvedené míry u fotografie, lze v případě velkých odchylek v předpokládaných mírách vrátit po vzájemně domluvě zpět.
* Reklamací lze tedy uplatnit pouze po dohodě a vyskytnutém problému!!!
* Rozhodně nelze reklamovat zboží po měsíci nebo i týdnů po převzetí objednávky, proto, prosím, všechny věci řádně přezkontrolujte IHNEDE.

*****Na všechny mailíky se snažím velmi brzy odpovídat, pokud se neozvu do 2 dnů a není v bazárku uveden vzkaz o mé nepřítomnosti tak mne prosím zkontaktujte znovu....mailík se mohl ztratit...děkuji za pochopení!!!!*****

Jestli jste dočetli až sem, tak Vám děkuji a jsem si jista že budete s věcičkami naprosto spokojeni :o))))

Děkuji za obchůdek.

Vladka